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5 Νοεμβρίου 2021 
ΕΠΕΙΓΟΝ  
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοτικών Σχολείων ΔΡΑ.Σ.Ε.+ 
 
  

Θέμα: Επαναπρογραμματισμός ενημερωτικών συναντήσεων για 

εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες Δημοτικών Σχολείων ΔΡΑ.Σ.Ε.+  

 

Σε συνέχεια των δύο σχετικών εγκυκλίων (ypp 12898 με ημερομηνία 4/10/2021 και ypp 

12897 με ημερομηνία 5/10/2021), το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο επαναπρογραμματίζει τις 

αναβληθείσες διαδικτυακές ενημερωτικές συναντήσεις για τους/τις εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες 

σε Δημοτικά Σχολεία ΔΡΑ.Σ.Ε.+ που θα  απασχολούνται, τη σχολική χρονιά 2021-2022, στα 

προγράμματα:  

(α) ενισχυτικής διδασκαλίας σε ομάδες μαθητών/μαθητριών εντός ή/και εκτός τάξης, ή/και 

(β) διδασκαλίας της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας σε ομάδες μαθητών/μαθητριών με 

μεταναστευτική βιογραφία. 

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες που απασχολούνται στα Δημοτικά Σχολεία 

ΔΡΑ.Σ.Ε.+, τη σχολική χρονιά 2021-2022, χρειάζεται να επιλέξουν και να συμμετέχουν σε 

ΜΙΑ διαδικτυακή συνάντηση ενημέρωσης/συντονισμού που αφορά και στα δύο 

προγράμματα. Οι συναντήσεις θα προσφερθούν εξ αποστάσεως, διαδικτυακά, κατά τις 

ακόλουθες ημερομηνίες: 

 

 

 

 Ημερομηνία Ώρα 

Ομάδα 1 18 Νοεμβρίου 2021, Πέμπτη 9:25 – 12:15 

Ομάδα 2 23 Νοεμβρίου 2021, Τρίτη 9:25 – 12:15 

Ομάδα 3 25 Νοεμβρίου 2021, Πέμπτη 9:25 – 12:15 
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Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ατομικά από τους/τις 

εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες, μετά από συνεννόηση με τη διεύθυνση των σχολείων τους, στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Εξειδικευμένα Σεμινάρια» από την Τρίτη 9 Νοεμβρίου 

μέχρι και τη Δευτέρα 15 Νοεμβρίου 2021.  

Οι εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες θα πρέπει να έχουν λογαριασμό στην Υπηρεσία Κεντρικής 

Αυθεντικοποίησης του Π.Ι. (pi-eggrafes)  και να έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία του 

προφίλ τους. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην 

εγκύκλιο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, με αρ. φακ. Π.Ι.16.8.01.2, ημερ. 5/12/2018. Ο 

σύνδεσμος για παρακολούθηση της κάθε ενημερωτικής συνάντησης θα αποσταλεί μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε κάθε εκπαιδευτή/εκπαιδεύτρια ΔΡΑ.Σ.Ε.+. 

Οι ενημερωτικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν σε εργάσιμο χρόνο, γι’ αυτό και οι 

Διευθυντές/Διευθύντριες κάθε σχολείου καλούνται να προβούν στις απαραίτητες ρυθμίσεις 

στο πρόγραμμα των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών, ώστε να μην παρεμποδίζεται η ομαλή 

λειτουργία του σχολείου. 

Για διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις λειτουργούς του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

Δρα Φλώρια Βαλανίδου και Δρα Ευγενία Παρτασή, στις διευθύνσεις ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου valanidou.f@cyearn.pi.ac.cy και partasi.e@cyearn.pi.ac.cy και στα τηλέφωνα 

22402366 και 22402328, αντίστοιχα. 

Παρακαλώ για ενημέρωση και ενέργειες.  

 

 

 

 

 

 
 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής Δημοτικής    Εκπαίδευσης 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου 

Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
Κοιν. : Γ.Ε.Δ.Ε. 
         : Π.Λ.Ε. Γραφείο Δ.Δ.Ε. 
         : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
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